11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 15:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 19:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125590/answer/125591




YBaxaemas Csetnana! [Tepecnatite CI elie pa3 ¢ cobGiofeHreM IpaBuil cOopa - 0TKa3 0T KypeHus,
ankoronsi, 0aHU U cayHBI, 3X-IHEBHBIN ITePHO] Bo3IepkKaHusi. B mnabopaTopHio aHaIu3bl JOJIKHEL
OBITH TOCTABJIEHEI B TeueHKe 1 yaca ¢ MoMeHTa cOopa, IIpH TeMIiepaType, 6JI1M3K0i K TeMIepaType
TeNla. YOauu.



